

秒 数字

国家移民管理局20日分析评估,预计2023年端午节期间全国口岸将迎来出入境客流“小高峰”,出入境人数峰值有望超过140万人次/天,日均将达**128万**人次,较去年端午节增长约2.2倍,是2019年端午节的63%,预计客流高峰主要集中在6月22日、23日。

国家卫生健康委、国家中医药局日前印发《进一步改善护理服务行动计划(2023-2025年)》,提出到2025年,各级各类医疗机构责任制整体护理覆盖全院**100%**病区。

昨天,国家邮政局公布5月邮政行业运行情况。5月份,我国邮政行业寄递业务量完成134.8亿件,同比增长16.5%。其中,快递业务量完成**109.9亿**件,同比增长18.9%。(央视)

秒 意外

美国深潜器考察“泰坦尼克”号残骸时失联 5人下落不明

美国海岸警卫队19日说,一艘搭载5人的美国深海潜水器18日下潜考察“泰坦尼克”号邮轮残骸时失踪,美国和加拿大海岸警卫队正在搜救。

考察队日前乘船从加拿大东部出发,前往位于北大西洋的“泰坦尼克”号邮轮沉没水域,18日早上乘“泰坦”号深潜器下潜,但下潜约1小时45分钟后失联。

美国和加拿大两国海岸警卫队已派遣飞机和船只,动用声呐浮标等设备,在美国马萨诸塞州科德角以东大约1450公里的海域展开搜寻。

此次考察活动由美国“海洋之门”勘探公司组织。每名参与者需支付25万美元。

“泰坦尼克”号邮轮1912年4月从英国首航美国纽约途中撞上冰山后沉没至大约3800米深海底,1500多人遇难。1985年,邮轮残骸被发现。

秒 发现

新研究:人类祖先“露西”能够直立和爬树

《参考消息》日前刊登美国趣味科学网站报道《人类祖先“露西”能够直立和爬树》。

报道称,新的3D肌肉建模结果显示,我们320万年前的祖先“露西”能够像现代人一样站立和直立行走。这一发现支持了越来越多研究人员达成的共识,即“露西”所属的已灭绝物种阿法南方古猿是直立行走的,而不是像黑猩猩那样蹲伏着蹒跚前行。

重建的骨盆和腿部肌肉也表明,“露西”会爬树。这意味着,300万到400万年前,这一物种很可能在东非的森林和草原这两种栖息地上繁衍生息。

开展这项建模研究的英国剑桥大学麦克唐纳考古研究所的助理研究员阿什莉·怀斯曼在一份声明中说:“露西”的肌肉表明,它像我们一样精通双足运动,可能还擅长爬树。它或许能够有效地利用这两种栖息地。”

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 经济

LPR时隔9个月下调 银行房贷利率也将调降

20日,新一期贷款市场报价利率(LPR)出炉,1年期和5年期以上LPR结束了连续9期“按兵不动”,均较上一期下降10个基点。

当日,中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布,1年期LPR为3.55%,5年期以上LPR为4.2%,均较上一期下降10个基点。这是2022年8月22日以来,LPR首次调整。

作为LPR报价的基础,本月中期借贷便利(MLF)的中标利率较此前下降10个基点至2.65%。

作为深化利率市场化改革的重要一步,LPR已替代贷款基准利率成为贷款利率定价的“锚”,每月定期发布。

随着LPR下调,银行房贷利率也将调降。以“100万贷款本金、30年期、等额本息房贷”为例,每月月供预计可以少还约58元,累积30年共少还约2.1万元。(新华·中新)

秒 观图



壮美盐池湾湿地

这是6月20日拍摄的盐池湾湿地风光(无人机照片)。

盐池湾湿地位于甘肃省酒泉市肃北蒙古族自治县东南部,地处祁连山西端、青藏高原北缘,平均海拔3000米以上,2018年被列入国际重要湿地名录。夏日里的盐池湾湿地河流交错纵横,湖泊沼泽镶嵌其中,与连绵的雪山相伴,宛如世外桃源。

秒 医卫

我国多渠道构建猴痘监测预警体系 重点人群做好防范

近期,随着亚洲部分地区出现猴痘病例增多趋势,我国北京、广州等个别城市也出现了少数病例,国家卫生健康委、国家疾控局组织专家进行解读。中国疾控中心卫生应急中心有关负责人表示,我国多渠道构建猴痘监测预警体系,持续开展风险评估和及时报告,下一步将加强对重点人群健康教育,推进重点人群做好防范、及时就诊。

中国疾控中心卫生应急中心副主任、研究员施国庆表示,猴痘是由猴痘病毒感染所导致的人兽共患病毒性疾病,猴痘病毒主要通过破损的皮肤和黏膜进入人体。根据世界卫生组织报告,2022年5月份以来的猴痘疫情,感染人群基本是有男男性行为的人群,以及他们的关联人群。

据悉,为及早发现病人,我国多渠道构建猴痘监测预警体系,包括做好入境人员监测;要求全国医疗机构皮肤性病门诊、艾滋病咨询检测门诊发现猴痘样病人后及时询问流行病学史,及时采集标本送相关实验室检测;对重点人群,例如有男男性行为的人群进行健康教育,明确一旦出现症状要及时就诊。

秒 出行

全国铁路7月1日起实行新的列车运行图

记者20日从中国国家铁路集团有限公司获悉,7月1日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。调图后,全国铁路安排图定旅客列车10592列,较现图增加46列;开行货物列车22182列,较现图增加394列,铁路客货运输能力、服务品质和运行效率进一步提升。

国铁集团运输部负责人介绍,此次调图是铁路部门主动服务国家战略,深化运输供给侧结构性改革,适应客货运输市场需求,对运输组织做出的一次全面系统调整。

秒 辟谣

上海中考出现泄题? 当地教育考试院: 为不实信息

据“上海辟谣平台”微信公众号消息,近日,圈群流传一段聊天记录,称上海中考浦东新区数学考试出现泄题情况。此外,社交平台亦有关于历史、道德与法治试卷泄题等讨论。

6月20日,就网传说法,上海辟谣平台联系上海市教育考试院工作人员,对方回应称,网传泄题说法均为不实信息,“目前各科考试已全部结束,情况正常,不存在泄题的情况。对于制造谣言者,将保留追究其法律责任的权利,请大家不信谣、不传谣。”

上海辟谣平台还了解到,经网信部门联合公安核查,相关传言源自参加中考的未成年人,当事人承认其发布的内容并无证据,只是臆测。相关部门已对其父母进行了教育。(“上海辟谣平台”微信公众号)

中国体育彩票

7位数第 **23092** 期:
2 7 3 6 9 1 3

7星彩第 **23070** 期:
8 7 9 2 6 2 9

排列3/排列5第 **23161** 期:
5 3 6 7 1

★ 大乐透奖池: **9.08亿**

● 7位数奖池: **9018万**

🏆 7星彩奖池: **1.39亿**

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票
官方微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

福彩“快乐8”游戏3.68亿大派奖火热进行中

派奖自快乐8游戏第20230149期(6月8日晚开奖)开始,计划持续30期。派奖总额3.68亿元,本次派奖活动由“选十中十”特别奖(奖金总额预先安排5000万元)、“选九中九”特别奖(奖金总额预先安排900万元)和特定玩法奖上奖(奖金总额预先安排3.09亿元)三部分组成。派奖期间,玩法选六中六单注奖金5000元、选五中五单注奖金1400元、选三中三单注奖金70元、选二中二单注奖金23元。

福 彩 开 奖

双色球 第 **2023070** 期
03 05 25 31 32 33 04

福彩3D 第 **2023161** 期
3 1 4

15选5 第 **2023161** 期
01 02 10 11 15

以福彩正式开奖公告为准